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COMITATO TECNICO DI GESTIONE 
 

Verbale del Comitato Tecnico di Gestione n° 6/2025 del 25/08/25 
 
L'anno 2025 addì 25 del mese di agosto, alle ore 20.30 in Clusone, nella sede del 
Comprensorio Alpino Valle Borlezza, a seguito di convocazione, sono intervenuti: 
 

 
 

 
Nome Qualifica Presente Assente 

Sig. Oprandi Matteo 
 

Presidente SI  

Sig. Amighetti Gianantonio Consigliere SI  
Sig.  Balduzzi Giovanni Consigliere  SI 
Sig. Bertoni Dino Consigliere SI  
Sig. Bombana Claudio Consigliere  SI 
Sig.  Carrara Egidio Consigliere SI  
Sig.  Contessi Francesco Consigliere SI  
Sig. Dubiensky Giacomo Consigliere SI  
Sig. Giudici Giambattista Consigliere SI  
Sig. Mazzucchelli Giovanni Consigliere  SI 
Sig. Migliorati Romeo Consigliere SI  
Sig. Scandella Gianfranco Vice Presidente  SI 
 
 
 
 
Riconosciuta la validità della riunione per la presenza di 8 membri su 12, si procede alla 
discussione del seguente o.d.g.:  
 

1. Approvazione verbale della seduta precedente; 
2. Presa visione di: “Istituzione di un elenco di volontari per il recupero di ungulati feriti, 

nel territorio della provincia di Bergamo. Protocollo ufficiale n. 56552 del 18/08/2025; 
3. Varie ed eventuali; 

 
 
Presiede la seduta il Presidente in carica Sig. Oprandi Matteo. 
Verbalizzante è il Consigliere sig. Amighetti Gianantonio. 
 
 
Punto 1: approvazione verbale della seduta precedente. 
Il Presidente, dopo essersi accertato che il verbale n° 5 della riunione del C.T.G. in data 
31/07/2025 è regolarmente pervenuto a tutti i consiglieri, verificato che tutti hanno avuto 
l’opportunità di leggerlo, accertato che non necessita di integrazioni e/o correzioni in merito 
al contenuto dello stesso e verificato che non ci sono osservazioni, pone ai voti la sua 
approvazione  
 
Il CTG approva all’unanimità. 
Delibera n° 34 - verb. n° 6 del 25/08/2025 
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Punto 2: Presa visione di: “Istituzione di un elenco di volontari per il recupero di 
ungulati feriti, nel territorio della provincia di Bergamo. Protocollo ufficiale n. 56552 
del 18/08/2025. 
Il Presidente ricordando le note difficoltà createsi con il Gruppo cani da traccia della 
provincia di Bergamo, e l’intenzione dello stesso a non rendersi disponibile per il servizio in 
oggetto, comunica che la Polizia provinciale in data 18/08/2025 ha inviato a tutti i 
Comprensori alpini della provincia una proposta per l’istituzione di un elenco di Volontari 
disponibili ad effettuare anche individualmente il servizio in questione. Essendo note a tutti 
gli attori interessati le perplessità sollevate dal Gruppo cani da traccia, si sono ipotizzate 
alcune proposte finalizzate ad una sintesi che possa raccogliere le migliori intenzioni di tutti. 
A questo scopo è stata convocata una riunione di tutti i C.A. della provincia presso la sede 
del Comprensorio Prealpi Bergamasche. Certo che questo sia obbiettivo comune di tutti i 
consiglieri, il Presidente chiede un mandato ad intervenire nella predetta riunione, con 
l’obiettivo finale volto alla formazione di un elenco di Volontari, qualora non si riuscisse a 
riattivare lo stesso Gruppo cani da traccia. 
 
Il CTG da pieno mandato al Presidente e approva all’unanimità.  
Delibera n° 35 - verb. n° 6 del 25/07/2025 
 
 
La seduta termina alle ore 21.30 
 
 
                      Il Segretario                                                          Il Presidente 
            (Sig. Amighetti Gianantonio)                (Sig. Oprandi Matteo) 
 


